



Typ av handling

Styrelseprotokoll 11/2015

Datum: 2015-08-23

Tid: 09.00 – 11.00

Plats: Karlsborg, "Gula Villan"

Närvarande:	Peo Humla	PH
	Stefan Nilsson	SN
	Daniel Ingered	DI
	Henna Canevin	HC
	Petter Alfsson-Thoor	PAT
	Gunilla Sigurd	GS
Anmäلت förhinder:	Christer Dahl	CD
	Bengt Lysell	BL

- Mötets öppnande** PH hälsar deltagarna välkomna och förklarar mötet öppnat.
- Val av sekreterare för mötet** Styrelsen beslutar att utse **GS** till mötes-sekreterare.
- Val av en justeringsman** Styrelsen beslutar att utse **HC** att jämte mötes-sekreteraren justera protokollet.
- Föregående protokoll**

Möte 8/2015:
My Newsdesk skall utvärderas till hösten. Ansvarig **HC**
SFF formalia, uppföljning till hösten av **SN** och **GS**.

Möte 9/2015:
SN och **BL** får i uppdrag att ta fram kapitalplacerings-strategi till livemötet i höst.
"Letter of intent" för EM i CF 2017 är ännu inte tillbakadraget. **BL** utreder.

H.C
S



Typ av handling

Styrelseprotokoll 11/2015

SFF representerades i Stockholm Pride tillsammans med FSF. **PH** följer upp tillsammans med Ulrika Linde.

Möte 10/2015:

Ont om coacher för speedtävlande. **BL** undersöker.

PAT får i uppdrag att utreda veteranlicensen.

PAT får i uppdrag att klargöra SFFs relation till TS.

5. Ekonomi

SN går igenom budget och utfall. Bidrag från Försvarsmakten har inkommit. Tidigare har detta använts till att subventionera kurser (ej AFF eller tandem) och till uppvisningsgruppen. **SN får i uppdrag** att göra ett förslag på fördelning av bidraget.

6. RI/Kansli

PAT precis tillbaka från semester. Utreder olyckorna i Eslöv och i Gryttjom. Gryttjom-utredningen planeras vara klar i november.

Inbjudningar till KL- och T-seminarium har skickats. KL-seminariet kommer att genomföras trots i nuläget få anmälningar. **HC får i uppdrag** att pusha för seminariet på sff.se och på SFF FB, **PH får i uppdrag** att påminna om KL-seminariet via ordförandelistan.

7. Redovisning från ordförande och ledamöter

PH – Penny har gjort ett bra jobb under sommaren på kansliet.

Försvarsmakten vill ha tydligare förankring till SFF – var kan SFF bidra? **PH får i uppdrag** att be Försvarskommittén arbeta vidare med detta.

HC – enkät skall skickas ut till alla medlemmar om hur man upplever tillväxt-paketet.

Centrala sponsringsprojektet: För närvarande arbetar två personer med att kontakta företag och boka möten med möjliga sponsorer, kopplat till det centrala

A.C

B



Typ av handling

Styrelseprotokoll 11/2015

sponsringsprojektet.

Digitala redaktören Mirijam Geyerhofer slutar.

Styrelsen beslutar att anställa en ny digital redaktör. I samband med detta skall avtalet ses över.

My Newsdesk har använts flitigt.

DI – håller på att arbeta med en artikel kring klimat-kompensering tillsammans med Virginia på SFS.

8. Tävling

TKs ekonomiska redovisningar fungerar väldigt bra enligt **SN**. Tävling går via Lena och domare via Zeljko.

TK vill försöka arrangera SM i Indoor Skydiving.

Styrelsen ställer sig positiv till detta initiativ.

9. Beslutspunkter

Styrelsen beslutar att uppgradera SFFs Vimeo-konto till en kostnad av knappt 500 kronor per år.

Styrelsen beslutar att föreslå Håkan Dahlqvist till Förtjänsttecken.

10. Övriga frågor

–

11. Nästa möte

11-12 september, klockan 18.00, Stockholm

Vid protokollet,

Gunilla Sigurd

Justeras,

Henna Canevin